



В Алтайском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ряда особо тяжких преступлений на территории Республики Казахстан в 1998 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 60-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а, з, к» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, двух лиц, сопряженное с разбоем с целью скрыть другое преступление), а также ч. 2 и п. «в» ч. 3 ст.162 УК РФ (разбой). По данным следствия, обвиняемый в 1998 году не имел постоянного места жительства и проживал в разных городах на территории Российской Федерации. Познакомившись с жителем Республики Казахстан, он принял его приглашение приехать в гости. Осенью 1998 года мужчины, не имея постоянного заработка, договорились совершить разбойное нападение на предпринимателя города Костаная. Используя в качестве оружия нож и кирпич, они напали на потерпевшего в подъезде дома, и, причинив ему тяжкие телесные повреждения, похитили хозяйственные сумки с продуктами. Через несколько дней у обвиняемого и его знакомого возник умысел на совершение ограбления еще одной предпринимательницы. Реализуя задуманное, они незаконно проникли в квартиру женщины, где обвиняемый задушил потерпевшую поясом от одежды. Похитив ювелирные украшения на общую сумму 88 тысяч рублей, мужчины скрылись с места происшествия. Через два дня, опасаясь, что житель Казахстана может рассказать сотрудникам правоохранительных органов о совершенных преступлениях, обвиняемый под предлогом разговора привел знакомого в лесной массив, где задушил заранее приготовленной металлической проволокой. После совершения данного убийства мужчина покинул территорию Республики Казахстан и выехал в Россию. 13 лет обвиняемый находился в международном розыске, скрываясь на территории Российской Федерации. Лишь осенью 2011 года его удалось задержать в Алтайском крае. Доказательства приходилось собирать «по крупицам» - прошел длительный промежуток времени, и большинство свидетелей уже не осталось в живых. Кроме того, часть вещественных доказательств по уголовному делу были утрачены. В связи с тем, что мужчина не имел постоянного места жительства, следователю пришлось выезжать в длительные командировки как в города России – Сургут, Челябинск, Нефтеюганск и другие, так и в города Республики Казахстан для сбора доказательственной базы. Несмотря на объективные сложности, по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2012



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576230>